

# *Sun Island*

RESORT & SPA



**Лучший отель  
для активного отдыха**



**К**урорт Sun Island Resort & Spa 5\*, который удостоился награды «Экокурорт класса люкс 2021» в рамках World Luxury Hotel Awards, расположен на одном из крупнейших Мальдивских островов длиной 1600 метров, на южной стороне атолла Южный Ари. Курорт предлагает своим гостям не только широкий спектр возможностей для активного отдыха, но и уединение в окружении природы

и лазурных вод Индийского океана. Добраться до острова можно за 17 минут на внутреннем рейсе из международного аэропорта Велана города Мале, любуясь невероятными видами из иллюминатора. Вас ждут захватывающий экзотический мир, аутентичная культура Мальдив и безмятежная атмосфера. Добро пожаловать в одно из самых волшебных мест на Земле!

Современные и инновационные экокурорты Villa Hotels & Resorts гордятся своими природоохранными инициативами и программами. Курорт Sun Island Resort & Spa 5\* является ярким примером отеля, который старается свести к минимуму воздействие на окружающую среду, сократить потребление энергии и воды, а также использование пластика на острове. Курорт реализовал несколько инициатив для сохранения хрупкой природы: использование органических пестицидов, производство питьевой воды в стеклянных бутылках и переработка пластика в партнерстве с Parley for the Oceans — организацией, которая борется с угрозами для Мирового океана и занимается переработкой отходов. Сохранить природную среду и уникальное биоразнообразие — основная задача, которая стоит перед Villa Hotels & Resorts.

Sun Island Resort & Spa 5\* — это пышная тропическая природа с обширными плантациями и пальмовыми садами. На острове добывают более 20 000 кокосов в месяц, а также выращивают разнообразные тропические фрукты, овощи и травы, которые затем используют в приготовлении блюд для ресторанов курорта.



Помимо этого, остров является домом для многих видов пернатых. Гости могут услышать пение тропических птиц в каждом уголке курорта и ощутить единение с природой.

Коралловые рифы Индийского океана являются частью восьмой по величине системы коралловых рифов в мире, где обитает множество морских видов, находящихся под угрозой исчезновения. Атолл Южный Ари с самой большой охранной зоной известен своим богатым биоразнообразием и красочными коралловыми рифами. Именно здесь круглый год обитают китовые акулы. Профессиональный дайв-центр Sun Island Resort & Spa 5\* поможет гостям получить незабываемый опыт и поплавать с этими удивительными существами в их естественной среде обитания.

В Sun Island Resort & Spa 5\* вы сможете открыть для себя красочный мир Мальдивских островов, и не важно, стремитесь ли вы к ярким ощущениям или, наоборот, к спокойному,

безмятежному отдыху! Здесь красота природы сочетается с роскошными интерьерами, уникальными деталями, яркими номерами и ресторанами. Курорт располагает 462 элегантно обставленными виллами на берегу океана. Все виллы полностью оборудованы современными удобствами. Этот мальдивский рай предлагает гостям просторные пляжи, уютные виллы, а также водные виллы класса люкс с двумя спальнями, с собственным бассейном и захватывающим панорамным видом на океан.

Курорт, окруженный кокосовыми пальмами и лазурной лагуной, приглашает вас в незабываемое путешествие, где вас ждет множество развлечений и безграничные возможности: от подводного плавания в теплой бирюзовой воде до спа-процедур на открытом воздухе.



**VILLAHOTELS  
&RESORTS**  
MALDIVES